Epyaotijpio Broloyiag

Epyaompuoxki Acknon: Aropoveon DNA ond Zoiko Ioto

YMKA Kon 6pyova,

Aldiopa opoyevoroinong 0,075M NaCl - 0,03M EDTA

Awdiopa 1xSSC (0,15M NacCl - 0,015M Kutpikd Ndtpio)

20% SDS

6M NaCl

Aldivpo YA poPopUioV-1G0apLAMKNG 0AK0OANG 24:1

[oyopévn 95% aBavoin

Aviopa 70% oaBavoing

ATOCTEPOUEVO AMEGTAYUEVO VEPO

duyokevipikd pkpoocwAnvaple tomov Eppendorf, mumétec, duydkevipog,

Vortex, doyeia pe mayo.

Ieponotikn 01001KAGI0

Ia va amopovadrcoope DNA Ba ypnowomomcovpe g mnyn (oikd 16160 otnv

OLYKEKPIUEV TTEPITTMOOT CLKMTL.
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2)

3)

4)
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7)

Opoyevomolovpe TOV 16TO HE MAEKTPIKO OVOUIKTPO WHECH GE OlBALUAL
opoyevomoinong (75mM NaCl - 30mM EDTA).
dvuyoxevipovpe tov 1610 Yo 10 Aentd otig 10.000 otpopéc otovg 4°C.

ATOPaKPOVOVLE TO VTEPKEILEVO.

Enmavadioivovpe 1o inua mpocsHétoviac 270 pl dweddpatog 1xSSC (150mM
NaCl - 15 mM Kutpwd Ndtp1o).

[IpocBétovpe 30 pl dwwdvpatog 20% SDS. Avatdpaén péco oe mayo yu 5

AemTaL.

[IpocBétovpe 150 pl veépkopov draivpatog 6M NaCl. Avatopdocoopue péca

0€ TAYO Y10 5 AemTA.

[TpocOétovpe oto delypa pog ico dyko (450 pl) SwAduartog



Epyaotijpio Broloyiag

YADPOPOPUIOV-IGOAUVAKYG 0AK0OANG (24/1 v/v). To avatapdcocovpe yo

5 Aemtd.
8) ®duyokevipolpe Yo 5 Aemtd otig 10.000 otpopéc otovg 4°C.

[Mopatnpodpe 10 oYNUOTIGUO dVO PAcE®V HETOED TV omoiwv PBpioketal puo
vkpila {ovn. Me pia mmréta amoppodue mpocektikd 200l and v avdtepn
eaon (vddtvn) yopig va oavotapdovpe TV SYOPICTIKY ETPAVELL KOl TNV
petagépovpe o€ Kabapd pikposoinvdpro. To didhvpa avtd mepiéyel to DNA ko

ovyva gtvan CeEAaTVO0VS VOTS.

9) IlpocBétovpe apyd 400 pl mayopévng 95% aBavoing (1 1loompomavoAng) Kot
OVOULYVOOVUE  TIG QACELS YTUTOVTAG Eloepd pe TO  dAYTVAO  TO

HiKpoowAnvéplo. Xe avtd 10 otddo yivetar opatd 10 DNA xabag maipvet

OO LOPO).
10) ®vyokevipoope 7y 15 Aentd otig 10.000 otpogésg otovg 4°C mote va

Kkatakpnuviotei 1o DNA.

(Ta otadwa 8, 9 ko 10 pmopodv vo emavaAn@OovV yio TANPN ATOUAKPLVGT] TOV

TPOTEIVOV.)

1) apampoope 710 nua (pellet) tov DNA otov moBuéva  Ttov
piKkposoAnvapiov.  A@opovpe  TPOCEKTIKE  TO  vmepkeipevo  vYpo

TPOCTOODOVTOS VO UV TEPAEOLLE TO 1N Lo
12) IlpocBétovpe 50 pl 70% aBavoing kar Eemiévovpe to inua.
13) dvyoxévipovpe yua 5 Aentd otig 10.000 otpopéc otovg 4°C.

14) Apapodpe 10 vrepkeipevo TPooeXTIKA Yo v unv yabel to ilnpa Ko
QQNVOLUE TO WKPOCOANVAPLO avorytd uExpLt va  e&atuiotodv  to
vroAgippata g afovoang.

15) Awiboope 10 DNA oe 20 pl dwameotaypévo vepd.  Ilpwv 10

YPNCLOTO GOV E TOTOBETOVUE TO GOANVAKL 6€ VOaTtOAovTpo 60°C Yo

10 Aemztd.



